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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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МЕХАНІЗМИ ЕКОНОМІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ЄВРОСОЮЗУ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ В УКРАЇНІ 

 

Розглянемо, як саме ЄС може допомогти українському бізнесу, які саме інструменти 

підтримки застосувати та як вони працюють. Для цього слід зробити дві речі [1]. Перша – 

поширити на Україну інструмент підтримки зайнятості, друга – профінансувати систему 

ваучерів. Це підвищить попит на продукцію українських компаній і дозволить їм вийти на 

ринок ЄС. Як працюють ці механізми економічної підтримки Євросоюзу та як їх можна 

використати, щоб допомогти українському бізнес-сектору під час війни та після перемоги? 

У ЄС є багато ваучерних схем на національному та місцевому рівнях, а також на рівні 

транскордонного співробітництва. Як показують опитування, у половині випадків вартість 

ваучерів не перевищує 10 тис євро і лише в 13% вона більша за 20 тис євро [1]. Як цей 

інструмент може допомогти українському малому і середньому бізнесу? Ваучерні схеми 

Євросоюзу можна використати для підтримки співпраці між українським бізнесом та 

бізнесом з ЄС. Деякі з них слід адаптувати та доповнити У-ваучерами для підтримки 

співпраці між МСП, які функціонують у ЄС, і наявними або новими партнерами в Україні.  

Виділяють три цілі такої підтримки: 

1.Короткострокова співпраця, наприклад, у вигляді придбання товарів і послуг.  

2. Довгострокова співпраця, наприклад, через входження українського бізнесу в мережі 

міжнародного співробітництва та ланцюги створення вартості.  

3. Спільні проєкти у сферах дослідження, розробок, інновацій та цифровізації. Технічно 

У-ваучери отримуватимуть українські фізичні особи-підприємці та самозайняті особи, а 

кошти за їх використання виплачуватимуться підприємцям з ЄС. Умовою їх виплати 

останнім повинна стати співпраця з українськими бізнес-партнерами.  

Також серед пріоритетних напрямів підтримки ЄС можна виділити такі [2]: 

1. Виробництво продуктів харчування. Крім закупівлі продуктових наборів за кошти 

Держбюджету (її необхідно продовжити для формування запасів продовольства на випадок 

активізації бойових дій та підтримки населення найбільш постраждалих регіонів), варто 

розглянути підтримання споживчого попиту шляхом запровадження регулярних виплат для 

громадян, що залишилися в Україні і не мають роботи. 

2. Захист внутрішнього виробника і протидія імпорту. Одна з важливих причин 

зростання імпорту під час війни – валютний курс.  

3. Держзамовлення як необхідний чинник збереження стратегічних галузей. Головним 

інвестором найближчим часом буде держава, тому потрібно терміново переглянути саме 

принципи державного замовлення і спрямовувати їх у відповідні галузі. У сфері 

машинобудування та легкої промисловості (де внутрішній попит зараз практично відсутній, а 

експорт – надзвичайно ускладнений). 

Таким чином, запорукою швидкого відновлення України є подальше проведення 

структурних реформ, залучення масштабної міжнародної підтримки та інтеграція в 

Європейський Союз.   
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